
Χρειάζομαι καινούριο ποδήλατο 

Το ποδήλατο μου το έχω πάρα πολλά χρόνια και έχει παλιώσει. Όποτε 

πηγαίνω βόλτα με τους φίλους μου ξεφουσκώνουν τα λάστιχα ή βγαίνει 

η καδένα. Γενικά δεν λειτουργεί κανονικά και αυτό με δυσκολεύει 

αφάνταστα, αφού το οδηγώ συνέχεια. Χρειάζομαι καινούριο ποδήλατο 

και θα το χρησιμοποιώ για να πηγαίνω στον παππού μου, να πηγαίνω 

βόλτες με τους φίλους μου, να κάνω αγώνες, να γυμνάζομαι και να 

παίζω. 

Το νέο μου ποδήλατο, το φαντάζομαι να είναι ένα ακροβατικό ΒΜΧ. Το 

φανταχτερό μωβ χρώμα του θα εντυπωσιάζει τους φίλους μου και θα 

τους κάνει να με ζηλεύουν. Εγώ θα κάθομαι αναπαυτικά στην όμορφη 

και άνετη σέλα του, που θα με βολεύει στην οδήγηση. Τα τραχιά μωβ 

λάστιχα θα του επιτρέπουν να μην γλιστράει στο δρόμο όταν βρέχει. Θα 

έχει και δύο μεγάλα ηλεκτρικά φανάρια και ανακλαστικές επιφάνειες, 

για να κινούμαι και τη νύχτα. Ακόμα, ένα πλαστικό 

προφυλακτήρα, για να μην πετάει η καδένα λάδια 

πάνω μου, δυο τραχιά χερούλια για να μην γλιστρούν 

τα χέρια μου από το τιμόνι και τέσσερεις δυνατούς 

βατήρες για να βάζω τους φίλους μου πίσω και να 

τους παίρνω βόλτα. Ακόμα, ατσαλένιες ακτίνες και 

μπλε βαλβίδες στους τροχούς. 

Το νέο μου ποδήλατο το θέλω πιο μεγάλο από το παλιό γιατί, εκείνο, 

για την ηλικία μου είναι πια μικρό και άβολο. Τα καινούρια και καλά 

ρυθμισμένα φρένα θα με βοηθάνε να σταματώ εύκολα, ενώ το παλιό με 

δυσκόλευε αρκετά στο φρενάρισμα. Η καλολαδιασμένη  καδένα του, θα 

του επιτρέπει να κινείται πιο εύκολα, με μικρότερη δύναμη στα 

πετάλια. Το περιστρεφόμενο τιμόνι του θα με βοηθήσει να κάνω 

ακροβατικά, επειδή δεν θα μπλέκονται τα καλώδια των φρένων. Ο 

ελαφρύς σκελετός, θα με βοηθάει επίσης να κάνω άλματα και άλλα 

ωραία ακροβατικά. Αυτό το ποδήλατο δεν έχει ταχύτητες. Έχει μόνο μια 



συγκεκριμένη ταχύτητα που του επιτρέπει να πηγαίνει πολύ γρήγορα 

στο δρόμο. 

Αν οι γονείς μου πουν πως αυτό το ποδήλατο που ζητώ είναι μεγάλο 

και επικίνδυνο για ένα παιδί στην ηλικία μου, θα πρέπει να τους πείσω 

πως αντίθετα, αυτό είναι το κατάλληλο μέγεθος για μένα. Αν μείνω με 

το παλιό ποδήλατο, θα είναι πολύ επικίνδυνο, γιατί δεν λειτουργεί 

κανονικά. Οι φίλοι μου θα με κοροϊδεύουν ότι έχω ένα μικρό και παλιό 

ποδήλατο, ενώ αυτοί έχουν καινούρια και μεγάλα, πιο κατάλληλα για 

το ύψος τους. Αν δεν έχω ένα ποδήλατο, θα είμαι καθημερινά κλεισμένος 

στο σπίτι και θα παίζω βιντεοπαιχνίδια. 

Αν πουν να μου αγοράσουν ένα φτηνότερο ποδήλατο, θα πρέπει να τους 

πείσω να μου αγοράσουν αυτό που θέλω. Αν μου αγοράσουν ένα πιο 

μεγάλο και ακριβό, η ποιότητα του θα είναι καλύτερη και θα το έχω 

για περισσότερα χρόνια. Άρα, τελικά θα τους είναι πιο οικονομικό. 

Αν οι γονείς μου, μού ζητήσουν να «περιμένω μερικούς μήνες… και 

βλέπουμε!», θα τους επαναλάβω πως το ποδήλατο που έχω τώρα είναι 

ακατάλληλο και επικίνδυνο γιατί είναι παλιό και χαλασμένο. Το 

ποδήλατο το χρειάζομαι αμέσως τώρα! Ίσως μου εισηγηθούν να μου 

αυξήσουν το χαρτζιλίκι ώστε να το αγοράσω με δικές μου οικονομίες. 

Τότε θα δεχτώ ευχαρίστως! Ήδη έχω αρκετά λεφτά από τα γενέθλια 

μου, που μου δώρισαν οι φίλοι μου, οι γιαγιάδες και οι παππούδες μου, 

η νονά και ο θείος μου. 

Η ποδηλασία μου προκαλεί μεγάλη χαρά και ένα αίσθημα ελευθερίας. 

Όταν καβαλάω το ποδήλατο, όλα τα προβλήματα μου φεύγουν από το 

μυαλό μου. Θα δώσω μια σοβαρή και ειλικρινή υπόσχεση στους γονείς 

μου, ότι το ποδήλατο θα το χρησιμοποιώ με προσοχή και ωριμότητα. Το 

ποδήλατο μου, θα το προσέχω όσο μπορώ. 

Γιάννης Χριστοδούλου 
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